

14 ИЮН 1972
ОТ

г. Ленинград

Газета №

ГАСТРОЛЬНЫЕ МАРШРУТЫ

Вена-Цюрих

ВЧЕРА большая группа ведущих артистов Академического Большого драматического театра имени М. Горького выехала на гастроли в Австрию и Швейцарию.

В беседе с нашим корреспондентом директор театра В. А. Вакуленко рассказал:

— В этих странах наша труппа выступает впервые. Мы будем участниками Венского и Цюрихского фестивалей искусств. Откроются гастроли в Вене 18 июня «Мещанами» М. Горького. Венские зрители увидят также наши спектакли «Вспокойная старость» и «Король Генрих IV». Группу возглавляет главный режиссер театра народный артист СССР Г. А. Товстоногов.